



В Казани осужден заместитель начальника вагонного участка ОАО «Федеральная пассажирская компания» по 15 эпизодам коммерческого подкупа



Собранные следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для постановления приговора в отношении заместителя начальника вагонного участка ОАО «Федеральная пассажирская компания» 35 - летнего Артема Дмитриева. Суд поддержал позицию следственных органов, квалифицировавших действия обвиняемого по ч. 3 ст. 204 УК РФ (незаконное получение лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой или иной организации, денег за совершение действий (бездействие) в интересах дающего в связи с занимаемым этим лицом служебным положением)

Следствием установлено, что обвиняемый организовал работу подчиненных таким образом, что для получения желаемого маршрута, начальники поездных бригад должны были заплатить ему деньги. В период с 2011 по 2015 годы осужденный за общее покровительство и постановку



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

начальников поездов на лучшие железнодорожные маршруты 15 раз получил денежные средства в размере от 500 до 5000 рублей.

Сведения о том, что осужденный незаконно получает деньги с подчиненных, поступили в правоохранительные органы в начале 2015 года. Преступная деятельность железнодорожника была оперативно пресечена и возбужден ряд уголовных дел.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 250.000 рублей и наложен запрет на право занимать должности в организациях определенной категории.

14 Марта 2016

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1022587>